1. HaiiTu 3Hauenue Boipaxenusi: 0,4 + 1,85 :0,5

2. Pacmosioxkuth B mopsiike Bo3pacTtaHusi umcaa: 1,275; 0,128; 1,281;
12,82; 1,027

3. 3amaua: Ot BepeBku JuuHOW 120 cm orpesanu 1/3 wyacts. KakoBa minHa
OCTaBLIEHCS BEPEBKU?

4. Oxpyraursb 2,34798 1o necsarbIx.

5. BeinmoanuTh yMHOKeHue u aejgenune: 121,39 - 0,01 =; 17,45 - 1000 =;
314,51 :100 =; 0,27 :0,1 =.

6. Pemuth ypaBHenme : 1,5x+1,2=4,8

7. 3anpaua. B s6moneBom caay coopamm 8400 kr s60;10k. Ha 10110 aHTOHOBCKHX
a0mok  npuxoautcss 45% Bcero ypoxkas. CKOJbKO KHUJIOTPAaMMOB
AHTOHOBCKUX sI0JIOK coOpaiu B caay?

8. Ha CHOpTHBHBIX COpPEBHOBAaHMSIX TpPO€ CyIEH OLEHWIM BBICTYIUICHUE
ruMHacTa oineHkamu 5,7; 5,5; 5,6. Hailitu cpenHioro apudMeTHUYECKYIO
OIICHKY TMMHACTA.

9. CoOcTBeHHast CKOPOCTh JIOJKH 5 KM/Y, @ CKOPOCTh T€UEHUS PEeKU 2,2 Km/U.
Cnayvana ynojka nponuia 1,2 4 npotuB TedeHus, a 3ateM 0,8 4 10 TEYEHHIO.
Kakoii myTh j0/1Ka mpoiiia 3a BC€ 3T0 BpeMs?

10.Haueptuts yron MKN, paBubiii140°. Jlyuom KP paznenuts 3TOT yros Ha
nBa yria Tak, ytoObl yron PKN Obu1 paBen 55°. Beruucinuth rpagycHyto
mepy yriia MKP.

11.



